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Нардеп Павло Павліш живе в будинку свого батька, який той збудував під час війни

Народний депутат Павло Павліш, обраний за 182-м округом (місто Херсон), став
фігурантом нового скандалу.

Про це повідомляє Bihus.info.

Минулого року Павло Павліш подав заявку на конкурс на посаду судді
Конституційного суду, але не пройшов етап оцінювання моральних якостей
кандидатів. Пізніше депутат ініціював законопроєкт про закриття інформації в
судових рішеннях. Цей проєкт був засекречений, і невідомо, що саме автори хочуть
приховати з документів у судовому реєстрі.

Під час співбесіди на посаду судді Павліш намагався пояснити всім, як його батько
зміг у січні купити земельну ділянку, а вже в травні-червні завершити будівництво
маєтку. Наприкінці січня 2022 року батько та матір «слуги» Павліша купили 6 соток
на території закритого котеджного містечка Нова Ходосівка.

Забудовник у цьому містечку реалізує котеджі, а не просто земельні ділянки, на яких
можна звести їх. Тобто забудовник сам зводить котеджі, що є основним джерелом
його заробітку. Павліш стверджував, що вони купили землю та будували самостійно.
Вони завершили будівництво вже в травні-червні, а заїхали в серпні. Темп
будівництва не просто надзвичайний — він виглядає нереалістично, підсумовують
журналісти.

Виходить, що вони будували без зупинки під час повномасштабного вторгнення,
окупації частини Київської області та масованих обстрілів. У рекордні кілька місяців
звели 200-метровий котедж. Але ця теза дозволила нардепу уникнути питань про
вартість будинку, а також не вносити інформацію про цю вартість до своєї декларації.
Тепер там просто зазначено, що від серпня 2022 року він проживає в будинку
площею понад 200 квадратних метрів. Скільки це коштує, невідомо, оскільки батько
будував — він і знає, а живе там нардеп. Проте журналісти зробили свої calculations.

На початку 2022 року найдешевший будинок у цьому районі коштував близько 6 млн
гривень, це був найменший на 140 кв. м. Тобто кожен квадратний метр коштував 43
тисячі гривень. У будинку Павліша їх 201. Таким чином, така нерухомість повинна
була б коштувати близько 8,5 млн гривень. За тодішнім курсом це десь близько 300
тисяч доларів. Це значна частка всіх заощаджень і річного заробітку самого Павліша
та його дружини. Швидше за все, вважають журналісти, саме через це землю та
будинок оформили на батька.

Батько нардепа Павла Павліша — чималий аграрій у Херсонській області, принаймні
колись ним був. Пояснити, як і де батько зміг отримати такі кошти для будівництва
подібного котеджу сину, Павліш на співбесіді на посаду судді також не зміг.

Рідний брат Павла Павліша Михайло — начальник Скадовської районної військової
адміністрації. Його призначили ще у 2021 році, тоді це була районна державна
адміністрація. Завданням брата нардепа (Павло Павліш вже тоді був нардепом) був
розвиток туристичної галузі в Скадовському районі. Однак з туризмом в окупованому
Скадовську та районі нині зовсім погано, але Михайло Павліш досі займає свою
посаду.

Статки брата нардепа дещо скромніші: маючи нерухомість у Херсоні та окупованому
Генічеському районі Херсонщини, начальник Скадовської РВА орендує квартиру в
Миколаєві. Проте на початку 2023 року він придбав Audi A3 2012 року випуску
майже за 195 тисяч гривень. Однак зарплата близько 800 тисяч гривень на рік та ряд
інших доходів цілком дозволяють йому здійснювати такі покупки.
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